
Unser Kunde:
H.I.T Personaldienstleistungen bietet Unternehmen jeglicher Branchen seit über 30 Jahren passgenaue
Personaldienstleistungen und Bewerbern eine Vielzahl an Kontakten zu renommierten Kunden in ganz Deutschland.

Wir helfen Firmen bei personellen Engpässen genauso wie Bewerbern bei der Suche nach dem perfekten Job sowohl im
kaufmännischen, im gewerblich- technischen, dem medizinischen und dem sozialem Bereich.

Unser Service reicht von der klassischen Arbeitnehmerüberlassung über die direkte Personalvermittlung bis hin zur
passgenauen Personalentwicklung!

Die H.I.T steht für Fair Play, Respekt voreinander und Verantwortung füreinander!

Wir bringen Menschen zusammen!

Industriemechaniker (m/w/d) mit WIG-MIG-MAG
Schweißerfahrung

(4353)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir bieten:

Soziale Absicherung durch unbefristete Beschäftigung
Attraktive, übertarifliche Bezahlung
Weihnachts- und Urlaubsgeld
Bis zu 30 Tagen Urlaub
HVV Proficard oder Fahrtgeldzuschuss
Mitarbeiter werben Mitarbeiter - Prämie - von 300€ für jeden geworbenen Kollegen
Gesundheitsprämie von bis zu 600€
Ihre Arbeitskleidung zahlen wir 
Hochwertige Arbeitsschutzausstattung
HIT Vorteilsprogramm mit attraktiven Vergünstigungen und Rabatten
Ein persönlicher Ansprechpartner, der sich für Sie stark macht

Ihre Aufgaben:

Selbstständige Herstellung von Schweißbaugruppen aller Art nach Fertigungsunterlagen
Vor- und Nachbereitung, insbesondere Anbau, Austrenn- und Anpassungsarbeiten sowie Fugen- und
Brennarbeiten mit unterschiedlichen Techniken 
Anwendung der Schweißverfahren MAG, WIG und MIG für die Werkstoffe allgemeine Baustähle,
Feinkornbaustähle und Aluminium 
Lesen von technischen Zeichnungen und entsprechende Umsetzung 
Schweißen von Wannen und Baugruppen

Ihr Profil:

abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker (m/w/d) in der Fachrichtung Schweißtechnik oder eine
vergleichbare Qualifikation
einschlägige Berufserfahrung im MAG-Schweißen und mehrlagige Kehlnähte
Kranschein erforderlich 
Erfahrung mit Grundwerkstoff der Werkstoffgruppe 3 nach CR ISO 15608 und im Schweißprozess DIN EN ISO
4063 - 135 
Bereitschaft zur Schichtarbeit (Früh- und Spätschicht) 



Selbstständiges, strukturiertes und eigenverantwortliches Arbeiten 
Flexibilität, Teamfähigkeit und Leistungsbereitschaft 
Hohes Maß an Zuverlässigkeit und Sorgfalt 
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Das Unternehmen HIT Personaldienstleistungen GmbH:

eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!
hochmoderne agile Entwicklungsprozesse
Abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und herausfordernde Aufgaben
arbeiten in einem motivierten Team auf Augenhöhe und ohne Dresscode
einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung
flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Ihr Ansprechpartner:

Die Herausforderungen sprechen Sie an?
Allerdings bringen Sie die aufgeführten Bedingungen nicht oder nur zum Teil mit?
Zögern Sie nicht und bewerben Sie sich trotzdem!
Wir nehmen uns die Zeit, Ihre Möglichkeiten zu prüfen.

Sarina Kaiser
Tel.: 04141/788167-15
E-Mail: bewerbung.stade@hit-personal.de 

HIT Personaldienstleistungen GmbH
Große Schmiedestr. 14
21682 Stade

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ
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